

Tisztelt Választópolgárok!

Lakhegy község Helyi Választási Bizottsága **2020. január 12. napjára** tűzte ki az időközi helyi önkormányzati képviselő és polgármester választást, melynek alkalmával Önök a jelöltek közül öt évre megválasztják a település polgármesterét, és négy fő önkormányzati képviselőt.

A választás fontosabb tudnivalóiról, eljárási határidőiről, határnapjairól az alábbiak szerint tájékoztatom Önöket:

Névjegyzék:

A névjegyzékben szereplő választópolgárok a névjegyzékbe történő felvételükről, valamint a szavazás helyéről, és idejéről 2019. november 22-éig **értesítőt** kapnak. A névjegyzék a Helyi Választási Irodában (8913 Egervár Vár u.2.) tekinthető meg.

Ajánlás, ajánlóív igénylése:

Polgármester-jelöltet, és önkormányzati képviselőjelöltet ajánlani a Választási Iroda által kiadott, sorszámmal ellátott ajánlóíven lehet. Az igény bejelentésére a **A4 jelű formanyomtatvány** szolgál. A formanyomtatvány megtalálható a www.valasztas.hu e mail címen, illetve kérhető a HVI-től.

A HVI legkorábban a szavazást megelőző 50. napon, azaz **2019. november 23-án (szombaton) 8.00 és 16.00 óra között** adja át az igényelt mennyiségű ajánlóívet az igénylőnek. Ezt követően az ajánlóívek igénylésére és átvételére munkanapokon hivatali időben van lehetőség.

A választópolgár az ajánlását az ajánlóíven adja le, amelyet nevének, személyi azonosítójának, magyarországi lakcímének feltüntetése mellett saját kezű aláírásával kell ellátnia. A választópolgár jelenlétében az adatait más is ráírhatja az ajánlóívre, azonban saját kezű aláírása ebben az esetben is elengedhetetlen feltétel.

Polgármesterjelölt állításához szükséges ajánlások száma 12 fő, képviselőjelölt állításához szükséges ajánlások száma 4 fő. Fontos, hogy ajánlóívet csak olyan **választópolgár** számára lehet igényelni, aki az **igény benyújtásakor választójoggal rendelkezik.**

Az ajánlásokat tartalmazó ajánlóív leadásának határideje **2019. december 9-e 16 00 óra.**

Szavazás, eredmény megállapítása:

A választópolgár személyesen szavazhat, a mozgásában korlátozott választópolgár mozgóurnát igényelhet. A szavazás 6 00 órától 19 00 óráig tart.

A helyi választási bizottság feladata a szavazatok összesítése, és a választás eredményének megállapítása, melyre a szavazás napján 19 00 óra után kerül sor.

Amennyiben a fentiekkel kapcsolatosan kérdésük lenne, úgy keressenek bizalommal jegyzo@egervar.hu email címen vagy a +36 30 266 1270 telefonszámon.

Egervár, 2019 NOV 08.

Tisztelettel:

Dr.Ürmösiné Kórmíves Eleonóra
HVI vezető